
Madžarsko letalo pristalo v noči v Noršlncih. 
Iz dnevnih časopisov smo zvedeli v Soboto, da 
je veliko tromotorno letalo vzbudilo 2. septem

bra kmalu po eni uri čez polnoč pol Maribora, 
ker je krožilo v času najboljšega spanja s sil

nim ropotom treh motorjev čisto nizko nad me

stom. Oni Mariborčani, ki so vsled ropota vstali 
in so si skozi okna ogledovali nenadni nočni 
obisk, so videli, da je bilo veliko letalo zeleno ter 
rdeče razsvetljeno. Letalo je parkrat krožilo nad 
glavnim kolodvorom ter nad delavnicami držav

ne železnice na koroškem kolodvoru. Oni, ki so 
se vračali iz kavarn proti domu, so opazili, da 
je aeroplan obkrožil državni in železniški most. 
Ko je letalo krožilo nekaj minut nad Maribo

rom, je zginilo v vzhodni smeri. Skrivnost tuje

ga letala se je razvozljala v Slovenski Krajini, 
in sicer v Ncršincih, kjer je moralo letalo pri

stati ob pol dveh po polnoči. Prod pristankom 
je letalo nekaj časa krožilo nad zemljo, ker je 
iskalo bolj ugodna tla za pristanek in je tudi 
pristalo nepoškodovano, le kolesa so se zakopala 
pol metra globoko v mehka tla. Iz letala je sto

pilo šest ljudi, ki niso znali, kje da so. Ljudje 
so jim povedali, da so na jugoslovanskih tleh. 
Dne 2. septembra zjutraj se je podala iz So

bote na kraj pristanka komisija z glavarjem in 
je videla, da gre za trimotorni bombnik, ki je 
bil izgotovljen v Italiji in ga je tamkaj kupila 
Madžarska. Potniki, med katerimi sta bila dva 
madžarska častnika, so izjavili, da pripada le

Slovenska Mraifna. 

talo civilni pilotski Soli v Sombateliju na Ma

džarskem. Letalo je odletelo 1. septembra popol

dne iz Sombatelija v Budimpešto z namenom, 
da bi se vrnilo v noči na letališče. Med vožnjo 
se je v aeroplanu pokvarila radijonaprava in 
radi tega je zgubilo letalo stik z letališčem in 
je nehote zašlo na jugoslovansko ozemlje, šele 
v Mariboru so spoznali letalci, kje da so in se 
obrnili proti Madžarski. Dobrih 20 km od meje 
jim je zmanjkalo bencina in so morali pristati 
na omenjenem kraju. Naša komisija je odredila, 
da so orožniki zastražili letalo, potnike pa so 
obdržali na občinskem uradu v Martijancih, kjer 
so počakali na odločbo posebne komisije iz Za

greba. 
Sobota. V središču naše Krajine smo začeli 

organizirati naše fante in može v »fantovskem 
odseku«. Preveč malodušnosti in lenobe je bilo 
med nami. Toliko ljudi Je hodilo po Soboti brez 
prave organizacije in dela. Sedaj smo si dali dela 
in požrtvovalnosti. Skupaj smo vsi, ki hočemo 
sebi in drugim dobro in pomoč. Močan je naš 
odsek in goreč. Vsako sredo imamo fantovske 
večere in dvakrat na teden telovadbo, čez leto 
in dan bomo pokazali, da je tudi Sobota krščan

ska in da tudi iz Sobote prihaja pravi duh pro

svetnega dela. Pridružite se nam vsi, ki želite 
izobrazbe, telovadbe in prijetnega oddiha po 
vsakdanjem delu! 

Krog. V nedeljo 12. septembra bomo imeli pri 
nas prav lepo slovesnost. Posrečilo se nam je 
postaviti lepo in moderno šolo. Veliko truda in 
požrtvovalnosti je zahtevalo to delo, pa smo vse 
premagali in se veselega obraza oziramo na lepo 
enonadstropno šolo, ki stoji na sredi naše vasi. 
Kako veseli so pa še naši otroci, ko stopajo te 
dni prvič v nove učilnice. Šola ima štiri velike 
učilnice in stanovanja za pet učnih moči. V ne

deljo bo slovesna blagoslovitev. Ob 10 vo sveta 
maša na šolskem dvorišču in blagoslovitev. Va

bimo vse prijatelje naše mladine, da pridejo k 
blagoslovitvi in si ogledajo prvi primer šole v 



našem okraju, ki odgovarja današnji vzgoji In 
zdravstvenim predpisom. Poleg vseh drugih že

lja bomo ta dan prosili, da bi tudi ml sinovi In 
hčere Slovenske Krajine dobili čimprej poštena 
In prostorna šolska poslopja. 

Vrata ubila trgovčevega otroka. Težka vrata 
so padla v Cankovl na trgovčevo ženo Ljudmilo 
Sadi, ki je držala v rokah štiri mesece starega 
otroka. Udarec je ubil otročlčka, mater pa hudo 
poškodoval. 

V prostovoljno smrt. V Dolnji Lendavi so našli 
Obešenega 65 letnega posestnika Franca Gone. 
Zapustil je pismo, v katerem je navedel, da ga je 
v tako visoki starosti nagnala v prostovoljno 
smrt nesrečna ljubezen! 


